
FEtetüs szenkeszfő 

üt évi lenyház 
tetése helyett mindössze néhány hó- 

ipra itélt egy biróság két visszaeső bünö- 

t, akik loptak. Szokatlan enyheség ez a 

óság részéről, amely a büntetés kiszabá- 

szokatlanabb az itélet indokolása, 

mely ezt a már majdnem kegyelmi tényt 

támasztja. Magnaud, a nagy francia biró, 

jó biró" megértő szellemének is diszére 
na ez az indokolás, amely szószerint a 

wetkezőket mondja: Azért kellett ilyen 

Dkatlanul enyhe büntetést kiszabnunk, 

zlegbecsületesebb ember is alig tud megél- 
itést találni, még kevésbbé a börtönnel 

) l gbélyegzett előéletü egyén. Az ilyen bör- 

laviseltek, ha visszatérnek a társadalmi 

tbe, ma már nehezen találnak tisztességes 

elalkozást, igy kényszer és szükség foly- 

Ia lesznek ismét visszaesők. Erre a körül- 

nyre való tekintettel tehát enyhébben 

II őket megitélnünk,. - Igy döntött tehát 

hiróság és ha körültekintünk a széles vilá- 

, hasonló esetek akadnak bőven minden- 

lé, amelyeket a legmagasabb igazság 

apontjából nem lehet másképpen eldön- 
k ebben a tragikusan megértő szel- 

z az indokolás ugyanis legbensőbb 

ében nem más, mint a törvényen ki- 

potnak egy bizonyos foku elisme- 

bben az itéletben a biróság már bizo- 

ér ben megszünteti önmagát, mikor 

! eore váljék. Egy kategorikus im- 

ól van tehát szó, amellyel szem- 

mint visszavonul, mikor elismeri, sőt le- 

ögezi, hogy a viszonyok kényszeritő vég- 

iszerüsége erősebb minden morális rend- 

ilyen itéletek azonban, amelyek fel- 

teni kényszerülnek bünösöket, ugyan- 

r a legnagyobb vádbeszédek is az ellen 

grend ellen, amelyben élünk. Nem 

udezheti-e mindenki joggal, hogy miért 

munkaalkalma a volt bünözőnek, hogy 

hessen és nem kérdezheti-e mindenki 
több joggal, hogy miért olyan lehetet- 

nehéz még a szintiszta becsületes em- 

ek is a megélhetés. Miért a legtöbb or- 
ban a munkanélküliek légiója? Minden 
ü kézimunkás tétlenül teng, minden hi- 

sban a rengeteg elhelyezetlen, orvos, 

kilátástalanságban várakoznak a tu- 

sság egészen elsőrendü képviselői 

nség éppen napjainkban, amikor a tech- 

rohamos fejlődése az elhelyezkedés és a 

nböző uj érvényesülési ágak legragyo- 

. Cselekvése helyett végtelen világ- 

n szerezzen magának Olaszország uj 

okat! Kell-e az, hogy mindenkinek 

ap után Abessziniáért fájjon a feje, 

T már egész Európa egyetlen rabszol- 

ebben a határtalan bizonytalanság- 

e jobb, ha meddő külpolitikai viták 

abba torlódna minden ország politi- 

hogy munkaalkalmat teremtsen és 

odjék a polgárairól. Ha egyszer a 
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in a törvény mérvéhez ragaszkodik, de 

ert a mostani nehéz viszonyok közepette 

réd, mérnök munka nélkül áll és hasonló 

rt e várakozás és miért e kényszerü 

orizontjait mutatja a veszteglő embe- 

kai viták folynak és épitkezés helyet: 
boló fegyveres szervezkedés. Vajjon 

eg az a legsürgősebb európai gond-e, 

munkanélküliségben. Vajjon nem 
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az uj tárgyalások ellenére 

Genfben folynak a tanácskozások, 
közben azonban Róma is és Addis-Abeba 

is fegyverkezik. Mindkét helyen han- 
goztatják, hogy a békét akarják, de 
minden eshetőségre készen kell állaniok. 
Az olasz sajtó hangsulyozza, hogy 
Olaszország bizalommal tekint az ötös 
Pizottsés munkája elé, azonban 

annak békéltető javaslatait 
csak abban az esetben fogad- 
hatja el, ha a létesitendő meg- 

egyezés biztositja az olasz 
gyarmatok biztonságát, ezenki- 

várható 
vül pedig az olaszoknak lehe- 
tövé teszi a szükséges terjesz- 

kedést. 
Genfben - mint megirtuk - az a ki- 

vánság merült fel, hogy az abesszin 
császár hivja vissza eddigi delegátusát, 
Jeza tanárt és bizzon meg mást Abesz- 
szinia képviseletével. 

valóban vissza is vonta Jeze tanár meg- 
bizatását és helyébe Teele Havari- 
te párisi abessziniai követet bizta meg 
a népszövetségi abesszin delegáció ve- 
zetésével. 

A Népszövetséág küldjön Abessziniába karhatalmat 
Angol lapok arról irnak, hogy Laval 

francia miniszterelnök tervezetet dolgo- 

zott ki, amely szerint az abessziniai 
csendőrség és rendőrség élére európai 

tisztek kerüljenek. Amennyiben ezt a 
javaslatot nem fogadnák el, ugy van 
Lavalnak egy másik javaslata is. 

Ebben azt inditványozza, hogy 
miként annak idején a Saar- 
vidéken történt, a Népszövet- 
ség küldjön Abessziniába a 

rend fentartására karhatalmat. 
A szükséges csapatokat Ang- 

liának és Olaszországnak kel- 
lene kiállitani. 

Hir szerint Olaszország ezt a javasla- 
tot csak abban az esetben hajlandó el- 
fogadni, hogy ha a Népszövetség Olasz- 

ország inditványára megbélyegzi az 
abessziniai állapotokat. Az Oeuvre érte- 
sülése szerint abban az esetben, ha 
Olaszország Genfben folytatja az erő- 
szak politikáját, ugy Anglia valószinü- 
leg hamarosan megszállja a Rudolf és 
Tana-tavak vidékét. 

Nyen módon Abesszinia legér- 
tékesebb területe angol kézre 
kerül és a háboru Abesszinia 
kevésbbé értékes területein fog 

lebonyolódni. 

Az abesszin császár cáfolja az általános mozgósitást 
Az Evwening Standard jelenti Addis- 

Abebából, hogy az abesszin császár hi- 

vatalosan elrendelte az általános moz- 
gósitást. A rendelet hangsulyozza, hogy 

a mozgósitás kizárólag elővigyázatos- 
ságból történik és hogy a császár re- 
méli a béke fentartását. 
Az abesszin kormány ezzel 
szemben cáfolja, hogy az álta- 
lános mozgósitás elrendelése 

már megtörtént volna. 
A Genfben ülésező második interna- 

cionale foglalkozott a keletafrikai kon- 
fliktussal és elhatározta, hogy vala- 

mennyi ország szocialista pártjai köve- 
telik a népszövetségi paktum rendelke- 

zéseinek alkalmazását. 
A második internacionale t 
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tisztesség utja le van zárva, akkor ne cso- 
dálkozzunk, hogy az élni akaró élet előbb- 

utóbb mind tömegesebben téved a tisztes- 

mogatja az Olaszország elleni 
rendszabályokat. 

Az angol munkáspárt - mint Lon- 
donból jelentik - ülést tartott, amelyen 

Landsbury képviselő nagy beszéd- 
ben hangsulyozta, hogy az angol mun- 
káspárt a pápához és az angliai egyhá- 
zakhoz fordult, hogy azok a háboru 
megakadályozása érdekében müködje 

nek közre. 
Ahelyett, hogy egyes államok 

verekedjenek a talaj alatti kin- 
csekért, inkább arra kell töre- 
kedni, hogy a világ kincseit 

igazságosan elosszák. 
Párisi diplomáciai körök értesülése 

szerint Addis-Abebában 
az olasz támadást szeptember 

ségtelen utra. Mentsük meg az életet, mert 
nincs komolyabb mementó, mint egy ilyen 

itélet, amikor Justicia asszonya kénytelen 

A négus tegnap 

násodik felére 

15 és 20-ika között várják. 
Az addis abebai német követ Hitler- 
hez intézett táviratában egy német hadi- 
hajó küldését kérte Djibutiba, hogy az 
Abessziniában levő német alattvalókai 

elszállitsa. 

Genfből jelentik, hogy 
a Népszövetség tanácsa szom- 
bat délelőtt rövid zárt ülést tar- 

tott, amely után nyilt ülés kö- 
vetkezett, Ezen a nyilt ülésen 
csak kisebb jelentéktelen dol- 

gok szerepeltek a tárgysoroza- 

ton. 

A jelentősebb politikusok valamennyien 
távol is maradtak erről az ülésről és ezek 
közül egyedül csak Litvinov jelent meg. 
A tanácsülés különben is mindössze 

huszonöt percig tartott. Annál nagyobb 
érdeklődés mutatkozott az ötös bizott- 
ság ülése iránt, amelyet Avenol főtit- 
kár szobájában tartottak meg. A bizott- 

ság egyenlő szövegü táviratot küldött 
Rómába és Addis-Abebába és mindkét 
kormányt arra kérte, hogy 

a bizottság tanácskozásai alatt 
tartózkodjanak olyan cselek- 
ményektől, amelyek a helyzetet 

még jobban elmérgesithetik. 
A bizottság ülésén Laval és Eden beszá- 
moltak a három nagyhatalom párisi 

tárgyalásairól. 
Az ötös bizottság tárgyalásaiban egye- 

lőre fontosabb elhatározásra nem kerül 
a sor. Laval tegnap délben Genfből Pá- 
risba utazott, ahonnan csak kedden tér 

vissza. 
A Népszövetség tizenhatodik közéyű 

lése hétfőn ül össze. 

Ezen a közgyülésen választják 

meg a Népszövetség uj elnökét. 
Valószinü, hogy a választás Be- 
nes csehszlovák külügyminisz- 

terre esik. 
Herriot és Paul Boncour, akik Francia- 
ország részéről szintén részt vesznek a 
népszövetségi tanácskozásokon, ma ér- 

keznek meg Genfbe. 

Rómában a Szent Pál temp 

pába tegnap fogadta 

elforditani a fejét, hogy ne lássa 
bünt, amely fölött már joggal n 

itélőszéket. 

HÉTFő, 1935, SZEPTEMBER 9. 



adviseltjelnek küldöttségét. Ez alka- 
a pápa az olasz-abesszin viszály- 

ra célozva, a következőket mondotta: 
-A láthatár szélen lassan kezd már 
feltünedezni a szivárvány. Reméljük, 

hogy egy nagy és jó népnek, a mi né- 

ünknek, területi követeléseit kielégitik 

és elisemerik. Reméljük, hogy ez békes- 

séges uton az igazság alapján történik 

meg. 
A jJournal des Debats szerint az ötös 

bizottság rendkivül kényes feladat előtt 

áll. A bizottság tagjai egyelőre nem 

nyilatkoznak a tanácskozás tartamáról, 

sem kilátásairól. Ök maguk sem tartják 

azonban kizártnak, hogy a bizottság 
munkája zátonyra jut. 

.. ezeee 

Egyes külföldi lapok azt irták, hogy 
Mussolini találkozni fog Laval- 

lal és Baldwin angol miniszter- 

elnökkel. Rómából cáfolják ezt 

a hirt és hozzáteszik, hogy az 

ötös bizottság csak most kezdte 

meg tanácskozásait, tehát nem 

időszerü, hogy már most keres- 

e ujabb megoldási lehető- 

séget. 

Addis-Abebából jelentik, hogy hu- 
szonhatezer lovas önként felajánlotta 

szolgálatát az ország védelmére. Az 
egyik mohamedén törzsfőnök kijelen- 
tette, hogy félreteszi azt az ellentétet, 

amely őt és törzsét a kopt egyháztól 
aasessseeesesesesseegese

e 

elválasztja és hajlandó a koptokkal 

együtt harcolni Abesszinia független- 
ségéért. 

Az abesszin császár nagymeny- 

nyiségü kötszert és győgyszert 

rendelt Japánból. 

Az első küldemény huszezer yen érték- 
ben már meg is érkezett. A második 

küldeményt a napokban várják. 

A róőmai diplomataiskola tantárgyai 
közé felvették a két leghasználatosabb 
abessziniai nyelvjárás, az anhama és 

tigré nyelvek tanitását. Ezeket a nyel- 

veket nemcsak a diplomáciai, hanem a 

gyarmati szolgálatban is fogják hasz- 

......................................... 

A veszedelmes házasságszédelgő 
a gazdag fiatal teányok vatáságos céme vott 

amig móst végce tefülelték 
Elkeseredett harcot folytat egy arad- 

megyei földbirtoko családja Cra ciun 

Francisc resitai mozitulajdonos ellen, aki 

ezidő szerint csalás miatt az aradi fog- 
ház akója. A család feljelentése szerint 

a földbirtokos leánya az elmult év janu- 
árjában az egyik aradi házasságközveti- 

tőnő segitsegévei megismerkedett Cra- 

ciun Francisc resitai mozidulajdonos- 

sal aki 
udvarolni kezdett a leánynak és 

öbbször hangoztatta, hogy ti- 

zennégy millió lei vagyona van, 

kitünő összeköttetései révén 

pedig kormányváltozás esetén 

magas pozicióba jut. 

Egyik napon azután megkérte a földbir- 
tokos leánya kezét. Mielőtt azonban há- 
zasságkötés megtörtént volna, beteg lett 

a leány anyja és akkor Craciun ajánla- 

tára érintkezésbe léptek egy resitai ku- 

ruzslónővel, aki nagyobb összeg ellené- 
ben hajlandónak mutatkozott az asz- 

szony meggyógyitására. 
A kuruzslónő megállapitotta, hogy az 

asszonyt és a család vagyonát megba- 

bonázták és ezért ajánlotta hogy a va- 
rázs megszüntetésére adják el a család 
tulajdonát képező házakat. Craciun, 
hogy célját elérje. egy hipnotizőr segit- 
végét is igénybe vette és végül is sike- 

rült meggyőzni a leány anyját, aki két 

házat eladott és a több mint félmillió lei 
rénzt Craciunra bizta. Craciun a pénzt 
maetartotta magának. maid amikor a 

venl gyanakodni kezdett, gyorsan 
aaz esküvőt: 

A házaséletük nagyon rövid 
ideig tartott, mert Craciun a 
fiatal asszonyt néhány nap 
után már visszaküldte a szülei- 

Ekkor végre rádöbbent a család arra, 
hogy Craciun csak a pénzüket akarta és 

ezért felszólitották, adja vissza a házak- 
ért kapott összeget Amikor pedig Cra- 
ciun Francisc erről hallani sem akart, 
megtették ellene Perényi Emil dr. 

aradi ügyvéd utján a feljelentést. 
Az ügy csak két hét előtt foglalkoz- 

beadván; n Perényi Emil 

gel olyan nyilatkozatot akart kicsika 

Szeptember 15-én nyilnak 
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(a dómtempiom mellett). 

dr. ügyvéd tegnap terjesztett a vádta- 
nács elé. Ebben a beadványban rámu- 
tatott arra, hogy Craciun első feleségé- 
vel is igy bánt el, aki egy timisoarai 
család egyetlen leánya volt. Első fele- 
sége, aki B. F. gazdag helybeli háztu- 
lajdonos gyermeke volt, tragikus körül- 

mények között hunyt el és halálát nem 
kis mértékben Craciun magatartása 
idézte elő. A lelketlen férfi első házas- 

ságával is pénzhez akart jutni, de ami- 
kor apósa nem akart neki nagyobb 

összeget adni, felháboritó módszerhez 

folyamodott. Feleségét az aeg 

beli szálló szobájápba zárta és három 

napig éheztette. Ezzel a kegyetlenség- 

rni 

a szerencsétlen asszanyból, amely kom- 

promitéló volt reá nézve. 

azzal meggyike 

khely- 

eegseeeel. 

lta feleségét és kisfiát 

A kétségbeesett fiatal asszony 
végül is aláirta a nyilatkoza- 
tot, amellyel azután Craciun 

ötszázezer leit akart apósától 
kizsarolnii A háztulaidonost 

ugyanis azzal fenyegette meg, 

hogy nyilvánosságra hozza a 
nyilatkozatot, ha nem kapja 

meg a követelt összeget. 
A szerencsétlen asszony apja nem ijedt 
meg a fenyegetéstől, hanem kidobta 
jellemtelen vejét és kiszabaditotta 
leányát. A sok szenvedés azonban alá- 
ásta az asszony egészségét és rövidesen 

meg is halt. Ez a beadvány eldöntötte 
egyelőre Craciun sorsát, mert az itélő- 
tábla határozata folytán most az ügy 

letárgyalásáig vizsgálati fogságban ma- 

rad. 
et eeeeseseseeesespessseseeet 

de közben maga is életvel lakolt gaztettéért 
Prágában holtan találták a lakásán 

Bosulka János biztósitási tisztviselő 
feleségét és gyermekét,a másik szobában 

pedig ugyancsak holtan feüdt maga 
Bosulka János is. Mindharom halálesetet 
kiömlő világitógáz okozta. A hatóságok 

először arra gondoltak, hogy végzetes 

baleset történt, kézőbb azonban olyan 

adatok merültek rel, amelyek azt látsza- 
nak igazolni, hogy Bosulka meggyilkolta 

a feleségét és kisfiát, a véletben azonban 
a bosszuálló szezepét ját 

fosztotta a gyilkos esaládtót is életétől. 
egeeese vvesos.e vg 

Megállapitották, hogy Bosulka János 

nemrég nagyobb életbiztositást kötött a 
felesége és a gyermeke javára. Ezt a 
pénzt akarta megszerezni, amikor éjjel 

a konyhában kinyitotta a gázcsapot és a 
gázt beeresztette a szobában alvó fele- 

ségére és fiára. Bosulka a másik szobá- 
ból figyelte a következményeket. A gáz 

végre oda is beszivárgott és Bosulka a 

konyhába indult, hogy a gázcsapot el- 
zárja. Közben azonban maga is elvesz- 

tette eszméletét és a földre zuhant, ké- 
sőbb pedig meghalt. 

egeseseeeeeeee 

Idegösszeomlást szenvedett 

és a halón öngyilkos lett egy mellőzött 
diplomata 

Világszerte feltünést kelt, hogy egy 

mert amerikai diplomata, H a nsen 
vörgy, öngyilkosságot követett el. Han- 

an több országban képviselte már az 

Egyesült Allamokat, legutóbb pedig a 
vwashingtoni külügyminiszteriumban dol- 
ozott, Nagytudásu, kiváló diplomata 

volt. Nehány hét előtt, amikor az olasz- 

bessziniai helyzet mindegyre élesebbé 

ezdett válni, Hansent az amerikai kor- 

mány Addis-Abebába küldte követnek. 

en el je indult ui állomáshelvére. 

TAVIRAT 

Utközben azonban Londonban ee 
az amerikai kormány távirata, amely tu- 

datta vele, hogy addis-abebai kinevezé- 

ét visszavonták és visszarendelték.Han- X 

sen azonban nem tért mindjárt haza, 

mert az eset miatt idegösszeomlást szen- 
vedett és bevonult az egyik londoni sza- 
natóriumba, ahol négy hétig állott ápo- 
lás alatt. Nehány nap előtt aztán a Pro- 

vidence nevü gőzösön elindult Newyork- 
Dba. A gőzós már közel járt az amerikai 

Ivartokhoz, amelyeket azonban Hansen 

! 
" 

meg az előadások a SZABÁSZATI AKADÉMIÁN. 
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Tayi mi 
a legszebbet és legpompásabba 
nyujtiák a tengeren való élménye 
kel Használja ki szabadságidejét 

őszi Középtengeri uia 
zások Olaszország körül 
Olcsó társasutazás Amerikába! 

időszerü olcsó árak! 
FEigyelemreméltő a 607-os kedvez- 
mény a német államvasutakon 

Változatos gazdas program! 

Felvilágositások a 

Norddeutscher Lioyd, Dremen 
utazási irodában 

fimiseara IV., Str. lon Eratianu 
elefon: 260 

1ár nem látott meg A gözös kapitá 
iróttalan távirón jelentette, hogy Han 
sen György követ a kabinját n agyon 

őtte magát és nyomban meghalt. Leve 

let nem hagyott hátra. Diplomáciai kö 
rökben azt hiszik, hogy a rejtélyes 

gyilkosság mögött sötét diplomáciai ti 
hok lappanganak. 

4 tenniszversenyek 
legujabb eredménye 

A városunk bajnokságáért rendezett ter 

niszversenyeket tegnap folytatták. Az els 

osztályu férfiegyes tegnapi mérkőzéseine 

eredménye a következő: Ungár-dr. Budi 
6:1, 6:2, Lőrinczy-Hell 6:1, 6:2, Somló 
Wátz 6:1, 6:1, Scauiramer-Gabunea 7: 
6:3, Farkas-Sülly 6:3, 7:5, Barta Far! 

60, 7.8, Ghitta-Czapp 6:3, 7:9, 6:1. 

egyike volt a legszebb mérkőzéseknek. 

A másodosztályu férfi egyes mér.. 

eredményei: Weber-Feichter 6:4, 6: 

Kohn Károly-Gayer 6:4, 6:3, Gabuna 

Williger mérnök 7:5, 6:4. 

Az elsőosztályu férfipáros mérkőzésekbi 

csak egy pár küzdelmét bonyolitották le 

következő eredménnyel: Schimmer, Wei 

dr. -Buding dr., Packy dr. 6:3, 6:1. 

A másodosztályu férfipáros küzdelme 
eredményei a következők voltak: Lőrincz 
Szkladányi-Telkes, Drexler 6:3, 6:2, 

tea, Szeiler-Pitoiu, Pescariu 6:0, 6:0, 

cea, Adamovici-Grosz dr., Feld 6:2, 
Feichter, Packy dr. Tolpedin, Tiucra 8: 
4:6, 7:5, Sülly, Gayer-Huimos, Hrivny: 

61, 7:5. 

Az elsőosztályua női egyes mérkőzés 
eredményei a következők: Kimmel Elli 

Schmahlerné 7:5, 7:5, Hiadikné Kard 

Muci 3:6, 6:2, 6:0. 

Az elsőosztályu vegyes párosban csak I 
Buding dr., Schmahlerné-Schimmer, Rei 
Boris mérkőzést játszották le, amelyet 
Buding dr., Schmahlerné pár nye 

10:8, 6:3 arányban. 

Ezenkivül még számos itjusági szám 
bonyolitottak le. Az ifjusági férfi párosne ula, 

ma már a döntőjét is lejátszák. A aöntől íy, 

dadab indtai város rep 

Következtében öt ang 

tona életét vesztette, 
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Eaj van a postával Resitán. Resi- 
olvasóink panaszkodnak az ottani 

staviszonyok miatt. Ennek a gyárvá- 

nak huszonháromezer lakosa, ezen- 

ül a városban számos vállalat és ke- 

n élénk és éppen ezért érthetetlen, 
gy a postahivatalnak mindössze két 

élhordója van. Resita városa hét kiló- 

Nehány hét előtt a newyorki ki- 
ötőben több kommunista tüntetést 

mrendezett a Bremen nevü német 
hajó ellen és ez alkalommal lerán- 

tották a hajó lobogóját is. A tüntető 
kommunisták fölött most itélkezett 

Brodsky newyorki biró és feltü- 
nő itéletet hozott. Egy kommunis- 

tát tiltott fegyverviselésért itélt el, 
egyet pedig azért, mert megtáma- 
dott egy rendőrt. A többit felmen- 

tette azzal, hogy nem nyert bebi- 

h Ghibu Onisifor eluji egyetemi ta- 
ak a piarista rend elleni harcában 

Mön fejezetet képez az, hogy feljelen- 

tte csalás és hamisitás címén Biró 
encel dr. tartományi főnököt. 

Szerinte a piarista rend egy- 

házjogilag nem törvényes ala- 

kulat, mert nincsen negyven 

tagja. Igy tehát létjogosultság 

hiányában a rend birtokában 

levő vagyon az államot illeti 

meg. 

ben az ügyben a eluji járásbiróság 
1 tartott tárgyalást. Ennek során 

lár. timisoarai városi ügyészt is, 

kijelentette, hogy véleménye szerint 
Vencel dr. jogtalanul használja a 
mányi főnöki cimet. 

eris dr., a piarista rend védője ki- 
e, hogy azok a szerzetes rendek, 

yeknek negyvennél több tagjuk 
maguk választják meg a tarto- 
yi rendfőnököt, azonban 

azoknak a rendeknek a tarto- 

mányfőnökét, amelyeknek lét- 

száma nem éri el a negyvenet, 

DER TAKAREKTUZHELYEK 
KIVÁLÓ 

MINŐSÉGBEN 
LE!600-TÓL 

ALLANDÓ 
RAKTÁR 

ZOoMÁNCOZOTT 
FEKETE 

TűzZELYEKBEN 

LMAN DEZSŐ 
SPECIÁLIS TAKARÉKTUZMELYUZEM 

oara IV., Bulev. Carol 40 

"kedés is van. Resita postaforgalma 

méternyi hosszuságban terül el és egyes 
utcái magasra felnyulnak a hegyolda- 
lakra is. A két levélhordónak azonban 
nemcsak a posta kikézbesitéséről kell 
gondoskodnia, hanem a város utcáin el- 
helyezett levélszekrényekből is nekik kell 
a leveleket összeszedniök. Ideje volna, 
hogy a postaigazgatóság legalább még 

egy harmadik levélhordót küldjön Re- 
sitára. 

Feltünő birói itélet 
mnémetzászló meggyalázásával 

kapcsolatban 
zonyitást, mintha a BEremen lobogó- 

ját ők távolitották volna el. 
Brodsky biró az itéletet a követ- 

kező indokolással hirdette ki: 
-- Tudatában vagyok annak, hogy 
a nemzeti szocialista zászló kitü- 
zése a vádlottakat méltán emlékez- 
tethette a kalózhajókra, különben is 
oly nemzet hajójáról van szó, amely 
nemzet a háboru alatt elsülyesz- 

tette az amerikai Lusitania hajót. 
Az amerikai németek körében az 

itélet óriási felháborodást keltett és 

............................... 
ma 7 

Szülők! Egyen ruha-szövetek és 
% mindennemű vászonnemii 

még olcsóbb az 

AB 

október hatodikára országos tilta- 
kozó gyülést hivtak össze, hogy 

azon Brodsky birónak válaszoljanak. 
A washingtoni német követ az 

itélet nyilvánosságra kerülése után 
nyomban megjelent az Egyesült 

Allamok külügyminiszteriumában, 
ahol tiltakozott az ellen, hogy a bi- 

róság felmentett olyan egyéneket, 
akik Németország zászlaját meg- 
gyalázták. A német követ ezért a 

sértésért elégtételt követel. 

....... 

Kizárták Ghibu Onisifor tanárt 
a piarista rend elleni száz mil 

tanuinak sorából 
a Rómában székelő egyetemes 

rendfőnök nevezi ki. 
Miután a piarista rendnek itt nincs 
negyven tagja, Biró Vencelt is az egye- 
temes rendfőnök nevezte ki. Az állam 
azonban még abban az esetben sem kap- 

hatná meg a piarista rend vagyonát, 

hogyha a rend meg is szünne. Az egy- 
házjog szerint ugyanis abban az eset- 

ben, ha egy rend megszünik, a vagyon 
nem az illető állam, hanem az egyete- 

mes egyház tulajdonába megy át. 

........... 

Anghelescu miniszter ma a Bánsánba érkezik 
és fészívesz a lanitók országos konaresszusán 
Városunkban ma kezdődik a három 

napos országos tanitói kongresszus, 
amelyen Anghelescu közoktatás- 

ügyi miniszter is résztvesz. Már tegnap 
érkezett városunkba számos tanitó, a 
legtöbben azonban ma reggel jönnek 
meg. A tanitók vármegyei szervezete 
tegnap a prefekturán rendkivüli köz- 
gyülést tartott. Ez alkalommal megej- 

tették a tisztujitást, amelynek során 
Bizera Petru dettai tanitót elnökké, Ba- 
los Tódort alelnökké és Bosica Pavel 
ronati iskolaigazgatót főtitkárrá válasz- 
tották. Tiszteletbeli elnökké Iitescu Da- 
nilo tanfelügyelőt választották meg. A 
közgyülésen résztvett Nistor Dimitrie 
dr. prefektus is, aki bejelentette, hogy a 
fővárosban sikerült egy millió leit is- 

Rosenberg Boris 

illiós per 

Peris dr. azután arra kérte a 

biróságot, hogy Ghibu Onisi- 

fort zárják ki a tanuk sorából. 

A biróság a kérelemnek helyt 

adott és Ghibu tanárt a tanuk 

sorából törölte, ami ellen Con- 

stantinescu állami ügyvéd sem- 
miségi panaszt jelentett be. 

A tárgyalást azután szeptember 19-re 
halasztották el, amikor Imbroane 
Avram dr. államtitkárt is kihallgatják. 

kolacélokra kieszközölnie. 
Toni Dimitrie, a tanitók országos 

szövetségének elnöke, tegnap este érke- 
zett meg városunkba. Anghelescu köz- 

oktatásügyi miniszter ma reggel nyolc 
őra előtt érkezik meg. Fogadására meg- 
jelennek a pályaudvaron Imbroane 
Avram dr. kultuszügyi államtitkár, to- 
vábbá ott lesznek a hatóságok képvise- 
lői is. Reggel félkilenckor a görög keleti 

székesegyházban istentisztelet lesz, 

majd kilenc órakor megkezdődik a szin- 
házban a kongresszus, amelyen a tani- 
tóság különböző kivánságait és pana- 
szait tárgyalják meg. Hétfőn és kedden 
folytatják a tanácskozásokat, közben 
megtekintik a helybeli gyárakat is. 

Mozgas- 
müűüvészeti 
iskolája 

nurzusos felnőttek és gyermekek részere (3 éves ortól). 

A legujabb kül öldi metódusok szerint: 
Aoerm gymnasztika. rhytmika, művészi téncok 

Gyógy- es logyótorna nülön szalontanckurzusok. Esti 
antoyam hivatalnokok részére. - 

L, Str. Eminescu 5, Scherter-ház zeptember is. 
famtás kezdete: 

Beiratkozás naponta. 

teksztilnagyáruházban 

Timisoara I., P. Unirii. 

3. OLDAL 

A falu szegénye 
két miliió lei készpénzzel rendelkezik 

Sanmartinul Serbesc községben Varna 
pénzügyi ellenőr, aki a helybeli pénzügy- 

igazgatóság megbizásából az ottani adózási 

listákat vizsgálta felül, meglepő felfedezést 

tett. Varna megjelent Weisz Regina öz- 
vegyasszony házában, akit eddig mindenki 

a falu legszegényebb lakosának tartott és 

aki éveken keresztül semmiféle adót nem fi- 

zetett. Varnának feltünt, hogy a házba való 

érkezésekor egy kazettát akartak előle el- 

rejteni. Csendőrségi segédlettel lefoglalta 

ezt a kazettát, amelyen kivül még egy mási- 

kat is találtak. A két kazettát behozták a ti- 

misoarai pénzügyigazgatósághoz, ahol azo- 

kat bizottságilag nyitották fel. A kazetták- 

ban váltókat, kötelezvényeket, telekkönyvi 

bekebelezéseket és különböző nyugtákat ta- 

láltak. Kiderült, hogy Weisz Regina körül- 

belül két millió lei készpénzt helyezett ki 

uzsorakamatra a falusi lakosság között. Eb- 

ben az ügyben folytatják a vizsgálatot, mert 

azt hiszik, hogy ez további fényt vet. majd 
Weisz Regina tiltott üzleteire. 

eeeeese-v-- 

Felmentettek 
egy volt magyar posta- 

mesternőt 

Sarkady Anna az impériumváltozás 

előtt postatisztviselőnő volt, az impérium- 

változás után azonban nem tette le az esküt. 

Néhány évig még Satumaren élt, majd pe- 

dig Magyarországra akart költözni. Cso- 

magjainak átvizsgálásakor a határállomá 

son egyik bőröndjében régi érmeket találtal 

magyar nemzetiszinü szalaggal. Sarkady 

Annát ezért a cluji hadbiróság elé állitották, 
amely most tartotta ügyében a tárgyalást. 

Negulescu ügyész két évtől öt évig ter- 

jedő fogházbüntetést kért Sarkady Annára. 

Georgescu Mircea védő azt fejtegette, 

hogy senkit sem lehet megbüntetni, amiért 

szereti nemzetét. Sarkady Anna az érmeket 

nem mutogatta és azok megőrzésével a ro- 

mán államnak nem okozott kárt, éppen az- 

ért kérte a felmentését. A hadbiróság Sar- 
kady Annát négy szavazattal egy ellenében 

felmentette. 

.vo..eesesesessoesesLsEcecYe 

Hat álarcos handita 
nyilkolt és raholl 

A csehszlovákiai Viszlova községben vé- 
res rablógyilkosság történt. Gold Márton 

földbirtokos az esti órákban tért haza a 
sztropkói vásárról és családja tagjaival va- 

csorához ült. Alig fogtak hozzá a vacsorá- 

hoz, amikor hirtelen hat álarcos rabló ron- 

tott a szobába és revolverekkel hadonászva 

megparancsolták a megrémült embereknek, 

hogy kezeiket emeljék fel. A rablók erre ne- 

kiláttak, hogy mindenkit sorra megmotoz- 

zanak. Közben Gold és apósa visszanyerték 

lélekjelenlétüket és szembeszálltak a rablók- 

kal, a család nőtagjai pedig segitségért kiál- 

toztak. A banditák erre nekikestek és való- 

ságos vérfürdőt rendeztek. Goldnét össze- 

szurkálták és amikor több sebből vérezve a 
földre bukott, a füléből kitépték a fülbe- 

valóit és ujjairól lerángatták a gyürüket. 

Gold az egyik rablóval birkózott és sikerült 

annak álarcát lerántani. Erre a bandita 

volverrel hasba lőtte Goldot, aki sebesülé. 

sébe rövidesen meghalt. A rabló a haldokló 

zsebéből kiszedett tizenkétezer cseh koro 
nát. A rablók kifosztották még a család töb. 

bi tagjait is, azután pedig eltávoztak. 
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a világ vége 
Már január első napjaiban jelentették a 

különböző csillagvizsgáló intézetek, hogy 

egy ismeretlen uj csillag tünt fel az égen. A 

müszerekkel megállapitható volt, hogy 

anyagára teljesen a földhöz hasonlatos ez az 

égi tünemény, csak sokkal nagyobb. Érdek- 

lődéssel figyelték az uj csillag utját a tudó- 

sok, a csodálkozásból azonban csakhamar 

megdöbbenés lett, amidőn azt észlelték, 

hogy a bolygó egyenesen a Neptun-csillag 

felé halad. Nemsokára meg is történt a vi- 

lágürben a nagy katasztrófa, a két csillag 

egymásnak ütközött és egyetlen óriási izzó 

fehér tömegbe olvadtak össze. 

A legborzalmasabb azonban csak most 

következik. Az irtózatos gyorsasággal vág- 

tató tüzkolosszus a mi Földünk irányába 

vette utját. Már nemcsak a finom müszerek- 

kel lehet észlelni, hanem nemrég Londonban 

és vidékén már meglátták szabad szemmel 

is. Kora hajnalban tünt fel a félelmetes 

nagyságu, fehér izzásu bolygó. Látták a 

rendőrök, látta a vásárok árusitó népe, tá- 

tott szájjal nézték a gyárakba induló mun- 

kások, a földeken szorgoskodó nép is látta 

éppen ugy, mint a vitorlákat feszitő matró- 

zok a tengeren. Persze ők nem is sejtették, 

hogy micsoda veszedelem fenyegeti az élők 

világát. Azonban a csillagászok már tudják, 

hogy az elpusztulás fenyegeti öreg Földün- 

ket, ha csak az utolsó percben nem menekü- 

lünk meg valahogyan. Krisztus után 1000- 

ben már fenyegette a világot ilyen összeüt- 

közés veszélye, csakhogy akkor szerencsé- 

sen elmult minden nagyobb baj nélkül. Ak- 

kor is egy bolygó került a Föld pályája ut- 

jába, de mégis elkerülték egymást. A mos- 

tani tünemény azonban sokkal veszedelme- 

sebb. Máris érezhetők a félelmetes tenger- 

rezgések, különösen az Atlanti-óceánon. Ha 

a bolygó még közelebb ér, a dagály két-há- 

romszáz kilóméternyi mélységben el fogja 

önteni Délamerikai partvidékét. Azután for- 

gószelek támadnak és megrendülnek még 

a hegyek is. Városok dülnek össze egy pilla- 

nat alatt mint a kártyavárak, majd a Csen- 

des-óceánon folytatódik a tánc. Ötven méter 

magasságu hullámokkal ostromolják majd a 

tájfunok Azsiát, mindenütt kiönt az áradat, 

a vulkánok müködésbe kezdenek, futó órák 

alatt millió és millió ember lesz a láva és a 

szökőár halálos áldozata. Kinában még éjjel 

is nappali világosság lesz. Japán, Jáva és a 

keletázsiai szigetek fölött huzódik majd el a 

vörös lánggolyó. Igy rohan majd el a bolygó 

a Föld mellett és távozása után olyan lesz a 

kep, mint egy uj vizözön után. Romokban 

hever az egész kultura és nagy természeti 

változások lesznek az egész földgolyón. 

Nagyszerü termő területek kiégnek, kopár 

kietlenné válnak, viszont az északi és a déli 

Sark-vidékén végleg elolvad a jégkéreg és 

éppen olyan lakható lesz, mint az azur ten- 

ger legbübájosabb partja. Rettenetes a ve- 

szély és ami a legszomorubb, nem lehet sem- 

miképpen védekezni ellene. Mit tegyünk? 

Higyjük vagy ne higyjük? Talán még sem 

csap le az a félelmetes bolygó. Hát csak le- 

gyünk nyugodtak, békességünk lesz mé 

néhány százezer évig, Mert mindez, amit el- 

mondottunk csak fantázia. Wells, a nagy 

regényiró legutolsó irása, egy vizió, hogy 

miként képzeli ő el Földünk összeütközéséi 

egy bolygóval. 

- Nyugdijazás után a fegyelmi biró- 
ság elé idézték. Puska János postai 
alkalmazottat betegsége miatt ez év ju- 
nius elsejével nyugdijazták és már folyó- 

is számára a 

ost aztán a nyugdijas Puska János 

szerre csak idézést kapott a ei 
á hol itélkeznek fölötte, ami 

............ 

nyugdijat. 

Szétfosztott egy tánságti község takosságának 
kápcázatoas álmadazása, mect a bugyockábál seha 

nem lesz gyégyfaecás 
Berecsau bánsági közs. 

keségtől. A falu lakosai még arról álmodoz- 

tak, hogy Berecsauból lesz a romániai Ma- 

rienbad, Karlsbad, vagy valamely más hires 

külföldi fürdőhely, ahol a gyógyforrások 

gejzir formájában lövelnek ki a földből. 

Luminosu Nicolae volt az első boldog 

Lbalandó, aki ezt a herecsaui csodaforrást 

látta. Halászni volt a Begán és egyszerre 

csak lótta, hogy nem messze a Bega partjá- 

től vagy félméter magasra a földből vizsu- 

gár szökik elő. Orákon át elnézte, majd ha- 

zasietett a községbe és elujságolta a dolgot. 

Másnap reggel a falu lakossága nagy csa- 

patban vonult ki a Bega közelébe. A titok- 

zatos forrás felfelé törő sugara ott csillo- 

gott a napsugárban. 

Az emberek álmélkodva néztek, majc az- 

tán meg is kóstolták a gejzir vizét. Kelle- 

mesen hidegnek találták, ártézi vizizünek, 

mintha azonban az utóize olajos lett volna, 

ragadt a szájban. A berecsaui geológusok 

megállapitották, hogy a viz puderszerü isza- 

pot hoz a felszinre és a viz felülete zsiros, 

olajos. 

- Határozottan gyógyforrás, - állapi- 

tották a boldog berecsauiak. 

Elhatározták, hogy a csodaforrásra fel- 

hivják a hatóságok figyelmét. Lelki szem- 

mel már látták, hogy a forrás kihasználá- 

sáért hogyan vetélkednek majd a kapitalis- 

ták. Jönnek a vállalkozók, szállodákat, vil- 

lákat, éttermeket és kávéházakat épitenek. 

Ezek a káprázatos álmodozások azonban 

csak rövid pár napig tartottak. Megszólalt 

ugyanis a vizügyi szakértő, i a következő- l 
ezasee sse ossDEEEDEEé a « 

a * s é 

KIELESEDIK A CSEHSZLOVAÁK- 

LENGYEL ELLENTÉET.Az a feszültség 

amely egy idő óta Csehszlovákia és Len- 
gyelország között a kisebbségek miatt 
kitört, egyre élesebbé válik. A csehszlo- 
vák kormány most elhatározta, hogy a 
Lengyelország felőli határvidéken meg- 
erősiti a katonai helyőrségeket. Teschen- 
be nyolc gyalogsági század érkezett. A 

misteki és friedeki helyőrségeket tüzér- 
séggel erősitették meg. A határmenti 
falvakban a csendőrséget megkettőzték 

és a pénzügyőrségeket is szaporitották. 

Irsay Nándor 
székesegyn orgonista, I. kerület, Str. 

Ghzorehe Lazar 6. 

zon ora- és orgona- 
tanitést vallal. 

őszi ülésszakán. A fővárosból jelentik, 

hogy a Népszövetség őszi ülésszakán Ro- 
mániát Titulescu külügyminiszteren 

kivül még Slavesecu volt pénzügymi- 
niszter fogja képviselni. Slavescu kineve- 

zése megtörtént és a volt pénzügyminisz- 

ter már el is utazott Genfbe. 

Vakmerő rablógyilkosság történt az 
ilfovmegyei Tamas községben, aholis- 
meretlen banditák behatoltak Miha- 
1a c he IHie kereskedő házába és az egyik 
ládából ötezer leit zsákmányoltak. A 
pénzzel távozni akartak, amikor meg- 
lepte őket a kereskedő, ki kiáltozni kez- 
dett. Az egyik bandita erre előkapta re- 
volverét és több lővést adott le a keres- 
kedőre, akit a golyók nyomban megöltek. 
A panditák kézrekeritésére az egész 
környék csendőrségét mozgósitották. 

- Románia képviselői a Népszövetség 

ket mondta: 

=A berecsaui forraás nem forrás. Viztu- 
dományi szaknyelven az ilyen jelenséget 

bugyorkának hivják. A bugyorkák olyan 

helyen fordulnak elő, ahol a talaj alatt 

iszapréteg van, vagy ahol árterület volt. A 

magyarázata az, hogy a talaj felszine alatt 

növényi vagy állati mar dványok rothadás- 

nak indulnak és gázokat fejlesztenek. Ezek 

a gázok a talaj alatt feszülnek és amikor 

már nagyon összegyültek, utat keresnek 

maguknak kifelée. zt az utat hamarosan 

meg is találják, mert az ilyen talaj termé- 

szeténél fogva nem sziklaszilárd és a gázok 

hamarosan akadnak résekre, amelyeken ke- 

resztül kitörnek. ilyenkor magukkal visznek 

vizet és iszapot is Ezek az igy előtörő vizsu- 

garak, amelyeknek élettartama olykor he- 

tekre is terjed, máskor viszont egy-két nap, 

vagy óra alatt megszünik, a bugyorkák. A 

berecsaui bugyorkának a különös utóizt a 

talajalatti rothadás következtében keletke- 

zett gáz adja, az iszap, amelyet finom ré- 

szecskékben hoz magával, teszi a vizet raga- 

cóssá, zsirossá és olajszerüvé. A viz elpárol- 

gása után visszamaradt puderszerü iszap 

nem egyéb mocsáriszapnál. 

A Luminosu Nicolae által elsőnek látott 

bugyorka már meg is szünt. Helyébe vala- 

mivel odébb másik - gyengébb - keletke- 

zett. Miután ezen a partrészen tavasszal sok 

viz állott és a felszin alatt rengeteg az iszap, 

bugyorkák keletkezése és elmulása itt még 

egy darabig tartani fog. Berecsauból azon- 

ban nem lesz - sajnos - sohasem világ- 

fürdő. (E e.) 

- A megyés püspök Radnán. Pacha 

Agoston megyés püspök tegnap délután 
Willjung Mihály szenszéki tanácsos 
kiséretében Radnára utazott. A püspök 

ma délelőtt a zarándokok bucsujem a 
radnai kegytemplomban nagymisét 

mond, azonkivül résztvesz a kálváriahe- 
gyi körmenetben is. 

- Tragikus halál - egy kirándulá- 
son. Tusnad fürdőről Pál Gábor dr. 

magyarpárti képviselő, két nőismerőse, 
Balogh Hona és Nagy Hona társa- 

ságában kirándulást tett a Szentanna- 

tóhoz. Amikor visszafelé tartottak, Ba- 
logh Iona hirtelen rosszul lett és össze- 
esett. Egy másik turista társaság egyik 
orvos résztvevője segitséget akart nyuj- 

tani, de fáradozása hiábavaló volt, mert 

az uriasszony percek alatt meghalt. Az 
orvos megállapitása szerint Balogh 

Hona a fáradtság következtében szivro- 
hamot n és ez okozta halálát 

100 és 17 hrömun. 
számok fulajdonosail, 

hogy cegünknél jelentkezzenek 

Káldor, Fotószaküzlet 
Timisoara !., Piata I. C. Bratianu. 

- Leesett az állványról. A negyedik 
kerületi Bratianu utcában folyó épitke- 

zésnél sulyos szerencsétlenség történt. 
Kopiski Mária huszonkilenc éves 

munkásnő leesett munka közben az egy 
emeletes állványról és kartörést, vala- 

mint belső sérüléseket szenvedett. A 
kórházba szállitották. 

i 

„Gaby" kalapszalon 
I. kerületi üzlete menyit Galgon-házban 

me nyi 

megirtuk, hegy s omo g yi József 

goji nyugalmazott pályaőr felesége,: 

hosszu idő óta betegeskedett, férjé 
együtt elutazott Maglavitába a csod 
látó pásztorhoz, akitől betegségéne 
meggyógyitását remélte. Az asszony 
megérkezésüket követő napon el 
Mest kiderült hogy Somogyi Józsei 
a közeli tóba ugrott és belefulladt. 
vizsgálat során megállapitották, hogy 
asszony azért dobta el magától az é 

ui épitkezéseknél 
előnyös fizetés mel 

kaphatók 

lunginder Feren 
moului 1. 

MOZI 
Kacagó szemek 

A Captto!-mozt ujdonsága 
Messze felülmul ez a produkció m 

den amerikai tucatgyártmányt. Ez 
fikn ugy témában mint feldolgozásba 

eltér a megszokott amerikai filmektől 
minden tulzástól mentesen adja e 
gyermek életét. A cselekmény kö 
pontjában a hat éves Shirley-Tem 
leáll, aki kedvességével mindenkit m 
hédit. A kisleány szerepét olyan mi 

vészettel játsza, ami szinte megdöbbent 
és mindenkit magával ragad. Az ő k 
csiny alakja körül szövődik a cselek 

mény, amely vidám és szomoru. A mesé 
minden fázisában ragyogó gyermeksze 
mek világitják meg. A film, amely 
mániában elsőnek városunkban kerül 
mutatásra, minden Bizonnyal nagy si 

arat. 

Mozik műsora 

Vasárnap, szept. 8 és hétfő, szept. 9. 

Apolló-mozi: Boldogság a láthatáron. 
Capitol-mozi: Kacagó szemek. 

Select-mozi: Reghine. 

......... e.vesoesegsecoe 

Patikák élszakai szolgálat 
Szeptember 9-től szeptember 15-ig vá 

sunkban a következő gyógyszertárak tarti 

nak éjszakai szolgálatot: 

AZ ELSŐ KERÜLETBEN a Sfanta ! 

utcában levő Irgalmas rendi-gyógyszertá 

A MASODIK KERÜLETBEN a Traia 

téren levő Kigyó-gyógyszertár. a 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Ca 

Bulevardon levő Szent Antal-gyógyszertá 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Berth 

lot-Bulevardon levő Craciun-gyógyszertár 

AZ öröDIK KERÜLETBEN a Kővári 
Chioreanul Iosif gyógyszertára és 
FRATELIAN Panajoth Ernő-gyógys: 

tára állandó éjszakai szolgálatot tart. 

Szabómunkák 
a legolcsóbb árak 
Börkabát-javitás és festése 2001 
divatöltöny készitése 500 lei 
strapa , 400 lei 
iskolai égyenrulakészite 5 

öltöny vagy télikabát fo sa 
nadrágkészités 120-, öltöny 
30-. Vidéki rendelések postál 
küldhetők. 



ucskának meghalni. Nem kell 

, hogy a gyermek barackot lo- 

pott és leesett a fáról, vagy pedig 

agyonverte a dühös csősz. A szegény 
cskának azért kellett meghalni, mert 

nem akart barackot enni. Kilenc éves 

szópajtása kinálta neki a barackot, 

le nem fogadta el. Először szépen biz- 

ta, hogy egyék, majd erőszakolta. De 

öt éves jellemes fiunak nem kellett 

barack, - pedig szerette, - mert 

ta, hogy a társa azt ugy szerezte, 

gy megdézsmálta egy kofa kosarát. 

A kilenc éves fiut a felkinált barack 

sszautasitása annyira felbosszantotta, 

gy felkapott egy nagy követ és azzal 

dig verte kicsi pajtásának fejét, amig 

meghalt. A rendőrnek aztán egyked- 

ptember 15- én, jövő vasárnap 
ják meg nagyszabásu ünnepségek 

en Délelőtt zenés nagymise, dél- 
dig a római katolikus egyházköz- 

1 kitünően rendezett táncmulatsággal 

doskodik arról, hogy a mehalai bu- 
hagyományos kedélyessége ez idár 

ok örömet szerezzen a résztvevőknek. 
) ennee a Bergauer 

; elepő a 20 leies ev megváltása. 

A kenti herceg megállitotta a 
vonatot. A kenti herceg és fele- 
Marina hercegnő a jugoszláviai 

dben nyaraltak, ahonnan most indul- 
Tenk vissza Londonba. A hercegi pár a 

heni állomáson elbeszélgetett a 
onokkal és nem vették észre, amikor 

rsvonat elindult. Férje az induló 

onat után rohant és sikerült még 
upaszkodnia. A herceg azután rá- 
a kalauzt, hogy huzza meg a vész- 

t. A gyorsvonat megállt és Marina 
gnő az elsőosztályu kocsi puha 

lekzett fel a nagy ijedelemből. 
egy Schorg-lerakat van Timi- 

n. Ismételt érdeklődésre, hogy gyá- 

Timisoara más városrészében is 
fenn lerakatot és hogy egyes hely- 

ereskedőknek exkluziv szöveteket 

ezennel nyomatékosan tu- 

sul adjuk, hogy Timisoarán csak 
erakatunk van, még pedig az első 

az Alba-lulia-utcában, a 

inandszálloda közelében és ex- 
szöveteket semmilyen timsoarai 

zére nem készitünk. Kérjük tehát 

1t vevőinket, továbbra is egyetlen 
lerakatunkhoz fordulni szi- 

Brassói posztó és divat- 
R-T. 
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MATRÁCOK 
LEGJOBB MNŐSÉGBEN 

, GER Timisoara IV. 
Piata Kütti 1. 

rtós paplan csakis rendelésre 
tő be Mintaraktár nagy válasz- 

tékban. 

éven aluli eyermeket 
1 unkára alkalmazni. A 

zter rendeletet adott 

értelmében semmiféle vál- 

nazhat munkára. Ahol ilye- 
ennégy éven aluli személyeket 

TITULESOU KÜLÖGYMINISZTER HA- 

ZAÉERKEZETT. Titulescu külügymi- 

niszter tegnap külföldről hazaérkezett és 

Timisoarán keresztül tovább utazott, A kül- 

ügyminiszter Targul-Jiuba utazott, ahol 

Carol király jelenlétében nagy ünnepsé- 

gek lesznek. Az ünnepség után a király a 

kormány tagjaival együtt Tatarescu minisz- 

terelnök poianai birtokára utazik. Politikai 
körökben ennek nagy jelentőséget tulajdo- 

nitanak. 

- Jön a hüvős időjárás. Az időjárás teg- 

nap tovább hüvösödött. Délelőtt tizenegy 

órakor 18 és délután négy órakor 19 fok me- 

leget mutatott a hőmérő árnyékban. A nap 

folyamán napsütés váltakozott felhőzettel. 

A meteorológiai intézet jelentése szerin: 

nyugati és északnyugati légáramlás várha- 

tő, a nappali hőmérséklet nem csökken to- 

- Kálmán Imre -a francia becsü- 
letrend lovagja. Párisból jelentik, hogy 
Lebrun köztársasági elnök Kál- 
mán Imre magyar zeneszerzőnek a be- 
csületrendet adományozta. 
vább, ellenben az i lehülés fokozódik. 

madik kerületi római katolikus egyhazköz 

ség szeptember 22-én választja meg az uj 

alapszabályok értelmében száz tagból álló 

tanácsát. A választás délelőtt tizenegy óra- 

kor kezdődik és este hatig tart. Választási 

jogosultsággal birnak mindazon huszonegy 

éven felüli férfiak, akik 1935 junius végéig 

egyházközségi adójukat kifizették. A vá- 

lasztási igazolványok az egyházközségi iro- 

dában vasárnaponkint délelőtt tiz és tizen- 

két, hétköznapokon délelőtt kilenc és tizen- 

egy, délután öt és hét óra között vehetők át. 

A választás napján, szeptember 22-én az 

igazolványok reggel nyolctól kilencig is át- 

vehetők még. 

* Löbl Böske ritmikus tornaiskolájá- 

ban a tanitás 15-én ismét megkezdődik. 
Jelentkezni délelőtt 11-121-ig, délután 

5-17-ig lehet, Piata Plevnei 3. szám 

alatt. : 

- Halálos versenyfutás a tehénnel. 
Lugojon Brahm Jáhos tiz éves fiu 
tehenet vezetett a város utcáján. A te- 
hén szarvára lánc volt kötve, amelynek 

másik végére a fiu hurkot formált és azt 
saját nyakába akasztotta. Jó darabig 
nyugodtan haladt a tehén a fiucska 

mellett, egyszerre azonban valamitől 

megvadult és rohanni kezdett. A meg- 

vadult tehén maga után vonszolta a 
gyermeket és mire azt a járókelők ki- 
szabaditották, már halott volt. 

- Kisiklott egy sinautó. A Resita- 
müvek igazgatóságának saját sinautója 
van, amely Resita és Timisoara között 

közlekedik. Tegnap Gataia közelében ez 

a sinautó kisiklott és felborult. Kederült, 

hogy a kisiklást a sinekre helyezett kö- 
vek okozták. A csendőrség keresi a tet- 

teseket. 

BALOLDALI FORRADALOM FE- 

megint forrongás észlelhető és attól le- 

het tartani, nogy bármely órában nagy- 
szabásu baloldali lázongások törnek ki. 
A rendőrség erre való tekintettel az 
egész országra kiterjedő széleskőrü in- 
tézkedéseket foganatositott. Nehány 
hét mulva egy esztendeje a tavalyi for- 

vall, hogy a baloldali szervezetek ujabb 
zavargásokat készitenek elő az évfor- 

duló alkamával. 

balett- és 
Beiratkozásoké és il 

NYEGET ISMÉT. Spanyolországban 

radalom kitörésének és minden jel arra 

ajánlunk: 

00, keék, leányka , . 
Internátusi paplant 
Mosható tlanellt 

- Szerdán n ujból Budapestre érkezik 

a walesi herceg. Jelentettük, hogy a wa- 

lesi herceg ujból Budapestre készül. Bu- 

dapesti hiradás szerint a walesi herceg 

és kisérete számára a Duna-palota ugy- 
nevezett fejedelmi lakosztályát foglal- 
ták le. A walesi herceget szerdára 
várják a magyar fővárosba. A walesi 
herceg Cannesből hétfőn indul kiséreté- 
vel Budapest felé, ahol Chester grófja 
néven rangrejtve egy hétig fog tartóz- 
kodni. A walesi herceg megtekinti a ma- 

gyar főváros nevezetességeit és azután 
egyenesen visszatér Londonba. A tegnap 

délutáni londoni lapok részletesen szá- 
molnak be arról a lelkesedésről, amellyel 

a budapesti sajtó a walesi herceg ujabb 

látogatásáról ir. 
- Ma nyilik meg a kertészeti kiállitás. 

Ma, vasárnap. délelőtt nyilik meg a Hunyadi 

kastély kertjeben - külön ez alkalomra 

épitett üvegpavillonban - a kertészeti ki- 

állitás. Szeptember 15-ig a nap minden ide- 

jében látogathatja a virágkedvelő közönség 

a legcsodálatosabb kertészeti termeléseket, 

amelyek méltán nagy elismerést és dicsősé- 

get szereznek városunk kertészetének. A ki- 

állitás keretében a legujabb divatu kerti bu- 

torokat is bemutatják. Vidéki látogatók a 

kiállitás időtartama alatt 50 százalékos vas- 

uti kedvezményben részesülnek. A kedvez- 

ményes vasuti jegyek szeptember 20-ig ér- 

vényesek a visszautazásra. A kiállitási ka- 

talógus megváltása kötelező a látogatás al- 

kalmával. 

- Elhunyt malomtulajdonos. Stei- 

nerVendel volt malomtulajdonos 78 
éves korában Biléden meghalt.Halálát 
fiai, Steiner Antal, Steiner Miklós föld- 

birtokosok, Steiner Péter és Steiner Ven- 

del malomtulajdonosok és kiterjedt ro- 

konság gyászolják. Temetése ma dél- 
után négy órakor Biléden megy végbe. 

- A jég elverte a hires francia szőlő- 

termést. Párisból jelentik, hogy Giron- 

de-megyében óriási vihar és jégverés 

pusztitott, amely a szőlőtermést telje- 

sen tönkre tette. A hires bordeauxi 

szőlőtermés elpusztult. Ugyancsak ki- 

lencvenöt százalékig elpusztult Emilion 

és Medoc szőlötermése is. A jégverés 

utáni napon még mindig 16-18 centi- 

méter magasságban boritotta a jég a 

földet. A kár mintegy ötven-hatvan mil- 

lió frank. 

Beiratás a selekezeti elemi iskolákba. 

A hitvallásos elemi iskolákban a beira- 

tási határidő szeptember 10. Azok a szü- 
lők, akik gyermekeiket hitvallásos is- 

kolába akarják beiratni, ezt szeptember 

idő után ez már csak külön engedély 

Dr. Faurné, Seh. Gitta 

emzköd 
szeptermber nyiit meg Piata Unirii 8, I. em. 1 alatt. 

rmaciók délelőtt 10-1-ig, délutáná-7-ig 

alapján leheséres 

I40 cm széles khaki egyenruha szövetlet 100 lei-től 

AOUVRE 
a. ker. fekath. templommal szemben 

10-ig feltétlenül végezzék el, mert ezen 

250 ; 

öRMAT AcAA cALa 
KöVESsE EzT Az a 
FötGEN Sie DIESEN WEGWEISE 

lesuabb srarhérek 
A HUNGAPIA GYőZöÖTT 

Budapesten tegnap játszották le a Hun- 

gária és a Salgótarjáni BIC csapatai nem- 

zeti ligabajnoki mérkőzésüket, amelyről a 

Hungária került ki 4:0 (3:0) arányban 

győztesen. A Hungária könnyen győzött. 

....... 

- Szenzációs indokolás. Budapestről 
jelentik, hogy a törvényszék két bünte- 

tett előéletü betörőt igen enyhe bünte- 
téssel sujtott. A törvényben szereplő öt 
évi fegyház helyett mindőössze négy, 

illetve tizenkét havi fogházra itélte a 
vádlottakat. Az indokolás szerint r mai 
nehéz viszonyok között még a becüle: 
tes embernek is alig sikerül életlehető- 

ségét biztositani, annál kevésbbé annak, 

akit a börtön már megbélyegzett. A 

kényszer hatása alatt történt vissza- 

esést ezért enyhébben kell megitélni 
- Rózsa Anna férjhez ment. Rózs 

Anna, a celuji opera kedvenc ekeenole 

aki szülőhelyéről, Buziásról indult el 
művészetért lelkesedő közönség meg 
héditására, most férjhez ment. Titu 

Vasiliu cluji tanár vette el a gyönyörü 

hangu opera énekesnőt, akinek tehet- 
sége állandóan felfelé ivelő karriert biz- 
tosit a müvészi életben. 

- Kenyeres-Kaufmann bünlajstroma. 
A budapesti ügyésze ég tegnap hozta 

nyilvánosságra a Kenyeres Miklós, 
helyes nevén Kaufmann Móric ellen 

szerkesztett vádiratot. Az ügyészség 
Kenyeres-Kaufmannt tizenkét rendbeli 
okirathamisitással és két rendbeli csalás- 

sal vádolta. Az ügynek második vádlott 
ja is van és pedig Kaufmann Lajos, Ke- 

nyeres-Kaufmann fivére, aki bátya há 
zasságkötésénél mint tanu szerepelt és 
nevét jogtalanul Kenyeresnek irta. 

AZ ELLENZEK KEMÉNY HARCORA 
KÉSZÜL. Az ősszel meginduló politikai 
kampány igen hevesnek igérkezik. Ta- 

tarescu miniszterelnöknek azon szán- 

déka, hogy az ostromállapotot és a cen- 

zurát ujból meghosszabbitja, arra kész- 
teti az ellenzéki pártokat, hogy meg- 

kezdjék az előkészületeket a kormány 

elleni harcra. Különösen nagyarányu 

akciót tervez a kormány ellen az alkot- 

mányos front, amely Bratianu Gheorghe 

és Averescu marsall vezetésével szep- 

tember 29-én a fővárosban nagyszabásu 
gyülést tart. Ezen alkalommal állást 
foglalnak majd a kivételes állapot é 

cenzura meerzalit ellen. 

Heti müsor a nyani szinkörben 

Heti müsor a nyári szink e 

kém, operett-p. 

Vasárnap este 
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NEMHEZSEG A NEMET TARGYALASOK 

KÖRÜL. Leon alminiszter, aki Berlinben 

gazdasági tárgyalásokat folytat a németek- 

kel, hosa telefonbeszélgetésben közölte 

Gheorghi- miniszteri vezérigazgatóval, 

hogy ujabb nehézségek merültek fel, ame- 

lyek a tárgyalások folytatását gen megne- 

hezitik. Különösen a román petróleum kivi- 

telének engedélyezése fogas kérdés, mert a 

németek szilárdan kitartanak eredeti állás- 
pe-juk mellett. Hivatalos körök ennek elle- 

nére remélik, hogy a tárgyalásokat sikere- 

sen fejezik be és az uj egyezményt még 

Leon alminiszter jövő hétre vvezett haza- 

érkezése előtt aláirhatják. 

sOrvosi hir. Dr. Brück Pál orr, fül, 

gégeorvos nyári szabadságáról hazaér- 

kezett. Telefon 16-88. Lloyd-palota. 
"iharc az ipartestület körül. Az a 

harc, amely az ipartestület körül hónapok 

éta dul, nem tud nyugvópontra jutni. Ennek 

a harcnak most ujabb fordulata van. Isme- 

retes, hogy az ipartestületnek a mult vasár- 

napra összehivott közgyülését harmadszor 

is elnapolták, ami ellen az iparosság távira- 

tilag tiltakozott a miniszternél, ezenkivül 

pedig felségfolyamodványt intéztek a ki- 

rályhoz. Dobosan Petru, a román iparó- 

sok szövetségének elnöke, ezért az iparügyi 

és kereskedelmi miniszterhez beadványt in- 

tézett, amelyben követeli Veterány Vik- 
tor ar., ipartestületi ügyész és a jo And- 

rás titkár eltávolitását. Dobosan eljárása 

az iparosok körében feltünést keltett, annál 

is inkább, mert a atakozó távírat és a fel- 

ségfolya nodvány elküldését nagyszámu ipa- 

ros hatávozta el. 

- Aranyérnél és az ezzel járó béldugulás, 

végbélberepedés, kelés, terhes vizelési inger, 

májduzzadtság, derekfájás, mellszorulás, 

szivdobogás és szédülési rohamok esetén a 

természetes „Ferenc József" keserüviz hasz- 

nálata csakhamar kellemes megkönnyebbü- 

lest eredményez. 

- A MOZAIK, miként azt egyik legutób- 
bi számunkban már közöltük, megjelenés 

előtt van, ami elé érdeklődéssel néz nemcsak 

a komoly ujságolvasó közönség, de maga a 

műüvészvilág is, mert riport és szépirodalmi 

arp; gán kivül minden érdekes cikknek és 

hozzászólásnak helyet ad. A MOZAIK, 

melynek beszervezése szinte várakozáson fe- 

lül sikerült, 24 nagy oldalon, megkapó cim- 

lapkülsővel a jövő hét elején jelenik meg. 

* A magyar Leánytagozat értesiti tag- 
jait, hegy a nyári szünet után kedden, e 

hó 10-én este 7 órakor tartja meg első 
üléset Felkérik, nogy a tagok minél 

számosabban jelenjenek meg. 

Enyenruhaszüvelek 
diákok, egyletek, tüzoltók, stb. 
részére a legnagyobb válasz- 
tékban és a legolcsóbban 

Rahona é Scineider r.-1. 
umisoara .. iata srátlanu 
(róm. kat. püspökt-palota) 

ay .i , a., Serenmlek. 

Nagy Katalin az orosz nemzet egyik legna- 

bet, Nagy Katalin: az a nagy triász, amely 

Oroszországot a barbárságból európai szin- 

vonalra emelte és nagyhatalommá tette. 

Hogy Katalin uralkodói gondjai között egy- 

másután dobta magát fiatal szeretői egész 

sorozatának karjába, azt, ha nem is menti, 

ae megmagyarázza Gina Kaus és az ő ma- 

arázata talán hitelesebb is, mint a férfi- 

iróké: nő nőről mindig többet tud mondani 
és érdekesebbet is. Páratlanul érdekes ez a 

konyv. Nem hiába tett szert világsikerre. 

Nem hiába forditották le minden kultur- 
nye elvre. A magyar forditás Roboz Andor 

kitünő munkája. A mü maga, nagy lexikon 
atapban, gyönyörü kiállitásban 302 lapon, 
egészvászonkötésben, Rózsavölgyi kiadás- 

ban jelent meg és 198.- lei minden könyv- 

kereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 

Kérje: a Rózsavölgyi taeviny teljes jegy- 

zékét. 

Közgazdaság 
A gyáripar munkásai bérlavitást kérnek 

több gyár ezzel szemben viszont bérleszállitást 
akar keresztülvinni 

A gyáripari munkások között mozga- 

lom indult meg a munkabérek javitása 
érdekében, mig egyes gyárak vezető- 

sége viszont a gazdasági helyzet sulyos- 
bodására való tekintettel bérredukciót 

kiván végrehajtani. A Romitex 
gyárban a munkások sztrájkba léptek, 

mert a bérfizetéseknél előzetes bejelen- 
tés nélkül husz százalékos csökkentést 
akartak végrehajtani. A gyárvezetőség 
legutóbb már husz százalékkal csökken- 
tette a munkabéreket és igy az ujabb 
csökkentéssel most a redukció harminc- 
nyolc százalékot tanne ki. 

később munkába álltak, de az csetről ér- 
tesitetteék a munkaügyi felügyelőséget, 

A munkások 

sokat. ARoca textilgyár munkásai és 

vezetősége között azért támadt konflik- 

tus, mert a gyárvezetőség nem haj- 
landó a tulórákat és a szabadságidőt 
fizetni. Annyit elértek a munkások, 
hogy a gyár igazgatósága szeptember 

15-től kezdve fizetni fogja a tulórákat és 
a szabadságot is. ADermata cipő- 
gyár munkásai viszont tiz százalékos 

béremelést kértek, de kérelmüket a gyár 
vezetősége elutasitotta. A munkások 
most szervezkednek érdekeik védelmére. 
Sikeres volt a munkások mozgalma 
a Román Textilipar üzemében, mert ott 
a munkások bérét 5-15 százalékkal 
emelték. Bérmozgalom indult meg kü- 

hogy inditsa meg a közvetitő tárgyalá- lönben az asztalossegédek körében is, 

A fakarmányiiszi uán is fizetni kelt a Iszíre 
kivetett Hlletéket és ez megszüntet minden üzletet 
A bánsági gabonapiacot tegnap kelle- 

metlen meglepetés érte. A takarmány- 
lisztet ugyanis eddig mint takarmány- 
nemüt kezelték, de tegnap óta ez a fon- 

tos állati tápszer a lisztnemüek közé 
került. Tegnap derült ki ugyanis, hogy 

a takarmányliszt után is fizetni kell a 
lisztre kivetett illetékeket, ami a takar- 
mányliszt árát vagononkint tizennégy- 

ezer leiel emelte. Kereskedői körök ért- 
hető meglepetéssel fogadták a hirt, 
mert a gabonaértékesitési törvény ilyen 

alkalmazása minden keresletet meg- 
szüntetett és ebben a cikkben ujabb üz- 
letkötés nem is történt. Ezek az illeté- 

Végromlás szélére 

kek annyira megdrágitják a takar- 
mánylisztet, hogy azt takarmányozásra 
nem tudják felhasználni. A bánsági ga- 

bonapiacon különben az összes gabona- 
nemüek irányzata lanyha és megfelelő 

kereslet hiányában a piac üzlettelen. A 
piaci árak a következők: bánsági buza 
340, torontáli buza 345, tengeri 295, uj 

zab 280, korpa 255, takarmányárpa 
255, tavaszi árpa 200, kismalmi liszt a 

30/70-es beosztásból zsákkal együtt 630, 
nagymalmi liszt 650, bánsági repce 460, 
káposztarepce 510, tökmag 570 lei szaz 

kilónkint. A lucerna 24 és a lóhere 29 
lei kilónkint. 

re sodródott 

Severin-megyében a kisipar 
A lugoji kereskedelmi és iparkamara 

kimutatása szerint Severin-megyében 
1858 ipari vállalat van, amelyek közül 
56 nagyipari gyárvállalat, mig 1802 kis- 

üzem és mühely. ASeverin-megyei tezxtil- 
ipar helyzete kielégitő, a gyárak azon- 
ban ott is a nyersanyaghiány miatt pa- 
naszkodnak. A fémipar is fejlődésben 
van, mert a kontingentálási rendszer 
ennek az iparágnak a javát szolgálja. 
A szénbányák helyzete azonban aggasz- 
tó, mert a szénfogyasztás erősen meg- 
csappant. A márványbánya üzletmenete 
kielégitő, csak a termeléshez szükséges 

Hétfőn lejár a budapesti Lakberendezési 
Vásár 5090-os utazási kedvezménye. Min- 

den eddigi eredményt meghaladó sikerrel 

hétfőn este 7 órakor végleg bezárulnak a 

budapesti őszi Lakberendezési és Háztartási 

Vásár kapui. A vásárt eddig közel 80 ezer 

ember látogatta. Az üzleti eredmény tekin- 

tetében is teljes megelégedésről számolnak 

be a kiállitók. Közel 3 millió pengőre teszik 

a történt eladások értékét A lakberendezési 

Kezdete 10 órakor. 

eszközök behozatala okoz nehézségeket. 
A Severin-megyei téglagyárak kedvező 

körülmények között dolgoznak, a faipar 
azonban elvesztette külföldi piacait, a 

malomipar az alacsony buzaárak miatt 
keveset keres, a szeszgyárak helyzete 

sem kielégitő. A legnagyobb erőfeszité- 
seket a megélhetés érdekében a kisipar 

fejti ki, amely a végromlás szélére ju- 

tott. Az általános helyzetre jellemző, 

hogy Severin-megyében az utolsó évben 

csak 284 váltót óvatoltak öt millió 
493.473 lei értékben. 

vásárt ez évben ígen sok külföldi látogatta. 

Ro-iából közel kétezer érdeklődő érke- 
zett Budapestre. A Lakberendezési Kiálli- 
tás vásárigazolványa által nyujtott 5070-os 
utazási kedvezmény egyébként még érvény- 

ben van. Hétfő déli 12 óráig kell Budapest- 
re érkeznie annak, aki ezt a vasuti jegyked- 

vezményt Magyarországon igénybe akarja 
venni. 

Abban egyetért az olasz, 
Abesszin, zsidó és árja 

hogy a 

DACIA kaBaníNAK 
Afrikában sincsen párja 

szabad bemenet. 

saság, amelynek csupán négyszázezer le 

exportőröknek. 

NAGYSZABÁSU IPARI ! 

JASIBAN. A jasii egyetem fennál 

nak száz éves fordulója alkalmából / 
város vezetősége elhatározta, h 
„dJasi hónap"-ot rendez szepte 
29-től október 29-ig. A jubileumi 
ségek keretében nagyszabásu ipari eré 
kereskedelmi kiállitást is rendeznek. 
helybeli kereskedelmi is iparkama 

felszólitja a bánsági iparosokat é 
reskedőket, hogy vegyenek részt mi 
számosabban ezen a kiállitáson, az 
alkalmat nyujt arra, hogy a moldo 
ipari és kereskedelmi körökkel kap c 

latot teremtsenek. A kiállitáson v 
részvétel összes feltételeiről a ker 

delmi és iparkamara szolgál felvilág 
tásokkal. 

Elégedetlen a miniszter az adób 

déssel. Fővárosi lapok jelentése sze. 
a pénzügyminiszter az utóbbi h 
adóbeszedésével elégedetlen. Azért 
utasitotta az összes pénzügyigazgató 
gokat, hogy az adóbeszedés érélyes 
végrehajtásáról gondoskodjanak. 

Aláirták a román-svájci elea: 
egyezményt. Fővárosi jelentés szeri 
kereskedelmi és iparügyi minisztér 
ban tegnap aláirták a Svájccal k 
elearing-szerződést. 
Magántársaság monopolizálja a lengy 

országi gyümölcskivitelt. Fővárosi keresk 

delmi körökben számos panasz merült fel 

longyel kompenzációs társaság müködé 

ellen. Ez a magántársaság, amelynek kö 

pontja a fővárosban müködik és Cernaul 
ban is van fiókja, minden vonalon megnel 1 

ziti a Lengyelország felé irányuló gyümölc 

kivitelt. Igy a kajszinbarack kivitelét 

megnehezitették, de nehézségeket gör 

nek a szőlő és más őszi gyümölcs exp 

elé is. Az exportőrök a földmüvelésügyi n 

niszterium sürgős intézkedését kérték, m 

nem tartják elfogadhatónak egy magántá 

kéje van, monopolizálja a lengyelorszá 
vitelt. 

Uj megállapodás a kiviteli prémium 
ügyében. A Nemzeti Bank és a pénzüg! 
minisztérium között megállapodás 
létre, amelynek értelmében arra az 
re, ha a kiviteli prémiumok alap 
több folyna be, mint amennyit az 

portőröknek ki kell fizetni, ugy a töki 
letet a pénzügyminisztérium kapj 
Ellenben ha kevesebb folyik be, akk 
a különbözetet a pénzügyminisztériu 
köteles a jegybanknak megtériteni. 
lisztilletékekből eddig ötven millió 
folyt be, de a hivatalos jelentés ne 
közli, hogy eddig mennyit fizettek ki 

Németország adósságai. Berlini je 
tés szerint Németország adósságain 
végösszege huszonöt milliárd márka 
adósságok egyrészét az uj belföldi kö 

csön utján kivánják törleszteni. 

„PUCHER" 
cserépkályhák 
Fa modernek, 



Isó napjához érkezett ma a Romá- 

rüli kerékpárverseny. A verseny- 

megtették már a Buzau-Brasov 

ti tizenegyedik szakaszt is, ame- 
u Nicolae román kerékpáros 

ra hét perc alatt tett meg. Máso- 

utána Dobrin Nicolae román 

yző futott át a célon. Utközben a 

nyzők Buzau és FPatarlagele között 

girtuk, hogy az I1s a-MSE kö- 

tüzött vizipóló bajnoki közép- 

tő mérkőzés 3:3 eredménnyel félbe- 

kadt, mert a targumuresi csapat 

rtszerütlenül elhagyta a medenecét és 

nult. A targumuresi egyesületnek 

bszöri telefonbeszélgetéssel sikerült 
egyőzni a fővárosi szövetséget, hogy 

n járt el. A driblinek volt is ered- 

aye mert a szövetség elrendelte a 

mnn 

bajnoki 
mai vasárnapi sportprogram ki- 
edő eseménye a Ripensia és a fő- 
i CER csapatának nemzeti ligabaj- 

városunkban is hivatalosan meg- 
A mérkőzés délután öt órakor 

mtszyi 
A Déh Hirlap eredeti regenye 
sSzentirmayné Oberschil! Giz! 

. 
(Utánnyomás tilos) 

/ 
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nerika! És s megint Amerika. Már 
ekkorában is kiváncsi volt rá. 

nem. Es pedig az tetszett 
lek a lezjobban Kitty! De hagyjuk 

dalról nézett Sárira... Hm... 
thon meg elmondta, hogy megnősül 

hm..EÉs most nincs kit elvenni 

hogy ő nem menyasz- 

em! Egy cseppet sem. 

akhogy nem abból az ok- 

ből sál szokta állitani... 

Im Miss Sári.. . Ha kiváncsi 
ára. hát gondoltam 

a . 

érkőzése lesz, amellyel az őszi 

Szó- 

2 esetben egész szinten és 

kneki. Nem is akartak. 

a bonyolitják le a Románia köriüli 

kerékpárverseny döntő futamát 

külön versenyt futottak, mert a község 

értékes dijakat tüzött ki az első beér- 

kezőknek. Patarlagelera Lipinski 

lengyel érkezett meg elsőnek, mig máso- 

dik Tapu Nicolae lett, harmadiknak pe- 

dig Daniel futott be. Az összetett ver- 

senyben továbbra is Daniel vezet, Tapu 

a második. A kerékpárverseny döntő 

futamát ma bonyolitják le. 

A fővárosi CER ayecte meg másodizben is 

országos vizináótó-bainokságot - egy fatli 

jávottából 
mérkőzésnek a fövéresban való ujra- 

játszását. Az Ilsa azonban az idő rövid- 

sége miatt nem tehetett eleget a szövet- 

ség felszólitásának és igy a döntőbe a 

targumuresi csapat került. A döntő 

mérkőzést már le is játszották és abból 

a CFR csapata került ki győztesen 5:4 

(3:2). Ezzel a CER csapata másodizben 

nyerte meg az országos vizipólóbajnok- 

ságot 

móűvkőzések egész sozával indul meg ma 

városunkban is hivatalosan az őszi 

szezon 

lesz. Délelőtt kilenc órai kezdettel az 

Jimboliana és az Electrica játszanaki 

bajnoki és kupamérkőzést, mig délelőtb 

féltizenegy órakor a zöld-fehérek csa- 

pata találkozik bajnoki mérkőzés kere- 

tében a munkások együttesével. 
A kerületi elsőosztályu bajnokság for- 

dulójában még a következő mérkőzések 

lesznek: Rapid-Ereidorf a 

pályán délután öt órakor, Frateia- 

Progresul Fratelián öt órakor, Hertha- 
CER Jimbolian. A második osztály baj- 

nokság programja a következő: Kadi- 
ma--Venus Isa-pálya délelőtt 11 óra- 

kor, Unirea-Dacia Patria-pálya dél- 

után négy órakor, Patria Staruinta 
Patria-pálya délután félhatkor, Juven- 

tus-Fortuna Juventus-pálya délután 

öt órakor. 
A Chinezul első bajnoki mérkőzését 

ma Clujon játsza le a Romania csapata 

ellen, mig az IIsa az idei B-ligabajnok- 

ságot Craiovan kezdi, ahol ellenfele a 

Rovine Grivita csapata lesz. 

Német csapat 
oktőberben játszik a fővárosban 

A román szövetség tárgyalásokat 

folytatott a német szövetséggel a né- 
met-román válogatottak revánsmérkő- 

zése érdekében. A tárgyalások ered- 

ményeképpen a német csapat októker 

elsején játszik a fővárosban és utána 
még egy mérkőzést Sibiuban az ottani 
városi válogatott csapat ellen. 

Ferencváros-Sparta 
kupamérkőzés a rádióban 

Európa sportköreinek érdeklődése 
ma, vasárnap Budapest felé irányul, 
ahol a Ferencváros a középeurópai kupa 
első döntő mérkőzését játsza le a prágai 
Sparta ellen. A mérkőzés romániai idő- 
számitás szerint délután öt órakor kez- 
dődik és annak második félidejét a ma- 
gyar rádió is közvetiti. A mikrofonnál 

Pluhár István beszél. 

Az Electrica 
szüreti mulatsága 

Az Electrica sportklub szeptem- 

ber 15-én, jövő vasárnap este hét órai 
kezdettel az Electrica sporttelepen tánc- 
cal és egyéb szórakozással egybekötött 

1 nagyszabásu szüreti mulatságot rendez, 
%%J9"".99..4 
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amire Hopi jogot formált, nem volt üres 
egy pillanatig sem . .. Annyi ember járt 
ki és be. Hopi reszketve simult Terihez, 

meg a könnyes szemecskéit dörzsölgette, 

mint ahogy a többiektől látta. Az ezre- 
desné kábultan ült és nézett maga elé. 

Sári sápadtan állt Fred mellett. 
Kitty már századszor olvasta el hogy 

„Kerényi Magda élt huszonhét évet". 

Egyikük sem értette. Három-négy napi 
betegség után hirtelen meghalni. .. Sar- 
lachban. Gyerek az pusztult el sok. De 

felnőtt nem. Magdát kivéve. 
Igy kellett lenni, gondolta Kitty. A 

jók igy járnak... 

Atadják a helyüket másnak. Az élet- 
ben és a halálban. Csak a jókkal bánik 
igy a sors. Az elégedetlenek és az őnzők 
mindig többet érnek el. Az élettel és a 

sorssal is erőszakoskodnak. A jóknak 
nem kell annyit nyujtani, hisz azok ke- 
véssel is megelégszenek. Csak akik min- 

dig panaszkodnak és követelnek, azok 
érnek el valamit . 

Egy férfi lépet: be. Kifejezte részvétét 
az ezredesnének és Sárinak azután kö- 
rülnézett és Teri melié lépett. Kitty mosf 
ismerte meg. Az orosz volt. Egymásra 
néztek. Azután a ravatalra és megint 

aki balkarjával Hopit ölelte, a jobbal 

piek is megértették volna. 
Pamiroff végigaimitotta a A homlokát. 

Ö akarta igy... 
Nagyon jó teremtés volt. Mindig má- 

sokkal törődött .. . Önmagával nem... 
Még amikor beteg volt, akkor sem azt 

nézte, hogy jobban legyen, hanem, hogy 

a kis lány meg ne kapja a bajt... 
Aztán a szive nem birta ki a lázt... 

Nem, a szive az nem birta ki.. . Kitty 

fáradt volt.. . Nem a teste... A lelke. 
Ez az élet! Ez? Miért kell tovább men- 

ni? Hisz, a vég csak az. Mindig. Ugy 
érezte, hogy harmincegy nehéz évet huz 
maga után. Harmincegy évet minden 
eseményével. Unom az életet .. . már 
régen. . . És ezek is itt mind... Nem! 
Ezek szeretnek. Ezek akarnak élni... 

Egyik huszonöt, másik negyven. 
aki ötven, aki huszonegy éves . . . Ha 

elpanaszolnák mindannyian a nyomoru- 

ságukat... Mert mindegyiknek van baja, 
gondja .. szenvedése, csalódása... 

Mindegyik boldogtalan és azért mind- 

élet? Örökös kinlódás, amit csak a re- 
mény világit be. A remény! Buta okta- 

egymásra. k kelen me tűlték volna Mind reméli 

lbel megnyitt ; nöidívat szalasonban 

. . 

főth Károly. nőiszabó 
moteilu Cipariu 1. reformatus ház, i em 

Rapid- 

mondani, hogy törtépt és akkor a töb- 

Van 

egyik akar élni! Elni!!! Hát mi is az az 

lan emberek. Mindegyik élete mulik a 

l és azért mindig mindegyik re- 
Mert remélt - 

Satát écdekében 
kérje mindig a cukrot. a sót 
és lisztet 50 kgr-os papirzsák 
csomagolásban. mert ezek a 

napiczsákak 
tartósak, olcsók és higienikusok. 

A szüreti mulatságra nagy előkészüle 

tek folynak, A beléptidij személy enkint 

15 és 20 lei. 

Rekordot javitott 

Moszkvából jelentik, hogy a legutóbb 
atlétikai versenyen egy Rajewszki 

nevü atléta az orosz rudugró rekordot 

408 centiméterre eritot 

Csehszlovák csapat 

oroszországi turája 

Egy vegyes csehszlovák csapat a 

nemzetközi futballszövetség engedélyé- 

mérkőzését 40.000 néző előtt Leningrád- 
ban játszotta le. Az eredmény 2:2 (1:0) 

volt. 
* 

Halálos szerencsétlenség 

egy gépkocsi versenyen 

A sinaiai gépkocsi körversenyen halá- 

tag, a verseny egyik résztvevője, aki 

autóversenyt, Campulungnál kileneven 

kilóméteres sebességgel haladt kocsijá- 
val, amikor eltörött a kormány tengelye 
és az autó nekirohant egy hid karfájá- 
nak. A hatalmas iramban száguldó gép 
szétzuzta a hid korlátját és a erseny- 
gép kétszer megfordulva tengelye körül 

dokolva emelték ki a gépkocsi roncsai 
alól és még kórházba való szállitása 
közben meghalt. 

ee..eee.esesee.eLeELLeLLepEDeELeee 

mind! 

Azután leszegezték a koporsét. Sári 
felsirt és az ezredesné feje mélyebbre 

hajolt. 

Kitty Fredre nézett. Milyen idegel 
milyen nagyon idegen. Éppen olyan tá 

vol volt már tőle, mint a többi... 

Kivitték a koporsót az udvarba. A szer- 
tartás után felemelték és elindultak vele 

és később a Sándor koporsója után. Na 

lehetett ott. A valóságos temetésükön. 

De elkisérte őket gondolatban, mint most 
Magdát. Kerényiné három gyermeke ko 

intett az a fejével? Nem! Fred megé 

Neki joga volt. De Kitty az idegen . 
tette. Az ezredesné másik oldalára 

mit kereshet még ott? 

Pamiroff megfogta kezété és utánuk 

dult. Egy illanatra ő is e 
Kittyre. 

vel oroszországi turára indult és elsőő 

los szerencsétlenség történt. Sonn- 

néhány nap előtt megnyerte a brasovi 

utolsó utjára. Mintha meg lettek volna 
bénulva mindannyian. Csak álltak és 

nézték a csendes koporsót. 

Az ezredesné indult utána leghama: 

rabb. Hiszen ezt az utat ő már megtette 
gondolatban százszor. Igy ment István 

lezuhant a mélységbe. Sonntagot hal- 

gyon sokszor. Persze a temetésü ön nem 

porsója után ment, Sári az anyjához é 

pett. Fred visszapillantott Kittyre. Nena 
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6.45: Magyar noták zongorán. 1 

Rádió 
Vasárnap, szeptember 8. Bucuresti. 6: 
Dinicu-zenekar. 715.: A zene folv 

tatása. 8: Felolvasás. 8.20: Román zene le- 

mezeken. 9: Felolvasás. 9.20: Rádiózenekar 
Nasta Mihály énekével. Operettrészletek. 

9.55: Sport. 10: Az operettzene folytatása. 

11: Hirek. 11.15: Lemezek. 12: Motzoi ze- 
nekar, román népzene. Budapest. 10.15: Hi- 

rek. 11: Szentmise prédikációval. 12.15: Gö- 

rög katolikus istentisztelet, szentbeszéddel. 

1.30: Operaházi zenekar. 2.45: Világhiradó. 

3: Hanglemezek. 4: Gazdasági előadás. 

4.45: Kétzongorás jazz. 5.30: Előadás. 6: 
Szalonzenekar. 6.30: A Ferencváros-Spár- 

ta labdarugó mérkőzés második félidejének 

közvetitése. 7.30: Ci nymuzsika. 8.30: Cse- 

vegés. 0 9.30: Hirek, 

sport. 11: Cigányrauzsika. 12: Jazz, utána 

hirek. Budapest II. 12: Szalonötös. 1.35: Ci- 

gánymuzsika. 4: 6. 25 El 

adás. 7: Koncert 
e on. WWasna" Hi- 

zatlonzenekar. 7.2 

a-varsenv. 

fipeóhivdetések 
. -. 

UhRiatas 

akadémiai végzettséggel óraadást vállal. 

IV., Str. Vacarescu 17, ajtó 3. (3329) 

rek, sport. 

Bécs. 6.50: Tarka, zenés délután. 11.35: 
Zongoramüvész játéka. Belxrád. eii 

Hangverseny. 12.20: Tánclemezek. Berlin. 
Este 9: Operajelenetek. Ejfél után 1: Szó- 

rakoztató zene. Milánó. Este 9.40: Marti- 

nuzzi: Jaduerie, opera. Strassburg. Este 

11.30: Tánczene. Stuttgart. Este 7.50: Vi- 
dám játék két zongorán. Varsó. 10: Vidám- 

est. 

Héttő, szeptember 9. Bucuresti. 6: Rádió- 

zenekar. T: Hirek. 7.15: Rádiózenekar. 8: 

Felolvasás. 8.20: Osztrák zene lemezeken. 

8.50: Előadás. 9: Hirek, majd felolvasás. 

9.15: Szarvas vonósnégyes játéka. Mozart: 

G-dur négyes. 9.45: Basar-b Helén énekel. 

10: Sibiceanu és Koffler kétzongorás játéka. 

10.30: Hirek. 10.45: Vendéglői zene. 11.15: 

Hirek németül és franciául. 11.20: Vendég- 

lői zene. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 

majd felolvasás. 11.45: Felolvasás. 1: Galli 

Curci és Fleta lemezek. 1.30: Hirek 2.30: 

Szimfónikus zenekar. 3.40: Hirek. 5.10: 

Diákfélóra. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 6.30: 

Szal iszz-z nekar. 7.20: Előadás. 7.50.: 

Adás-vétel 

Raktárkiárusités! 

Minden elfogadható áron eladók: Zongo- 

rák, szalóngarniturák, butcrok, 

obák, tükrök, képek, szőnyegek stb. IÍró- 

komypet. 

gép, jókarban 1600 leilért. Belgiana A. G., 

„Str. Eminescu 6. (3300) 

Lelkiismeretesen tanitok 

zongorázni jutányos árért. Dr. Kováts 

Gézáné, református templom-ház, földszint. 
(3330) 

Erancia órák, 

tanfolyamok, párisi diplomával biró tanerő- 

nél. Jutányos 

heti 3 óra 150 lei. Várnay. III., Piata Asa- 
nesti 5, I. 8. Jelentkezni d. u. 2-T-ig. 

(3316) 

Jlázasság 

28 éves 

komoly, intelligens, független uriember, ki 

jó állással rendelkezik, ezuton keresi intelli- 

gens, háziasan nevelt urileány ismeretségét, 

házasság céljából. Leveleket, lehetőleg fény- 

képpel, , „Rendes hze jeligére a kiadó- 

ba kérek leadni. ge 

ikalmazá; ] 

Kifutóleányt 

azonnalra felveszünk. Ungár-nyomda, Piata 

I. C. Bratianu 3. (3832) 

Eves bizonyitvánnyal 

rendelkező, főzni tudó mindenes felvétetik. 
Str. Bratianu 24. Horgony-palota, I. em, 12. 

(3334) 

üÜgyes masamódok 
felvétetnek „Salon Chic", I. Str. Mercy. 

(3335) 

Varróleányok 

és szabó felvétetik. Kottek-szalon, I., Bulev. 
Reg. Ferdinand 1. Löffler B/palota. (3339) 

Főzéshez értő 

denest jó bizonyitvánnyal felveszünk. 

str. Bonnáz 1. 

Kerestetik 
ezüst evőeszköz, 6 vagy 12 személyes. Cimre- 

ket a kiadóba kérek. (3267) 

Veszek 

kombinált uriszobát. Cim a kiadóban. 
(3294) 

Olcsó vétel! 

Márkás olajfestmények, bronzvázák, már- 
ványoszlop, szöőnyegek, Biedermayer fota 

antik szekrény stb., minden elfogadható 

árban eladók. Belgiana A. G., I, Str. Emi- 

rescu 6. (3301) 

Eladó 

150X150 cm? sertésól tyukóllal és 190X 90 

em? uj ajtószárny. László, Str. Glad 1. 

(3333) 

os n ar sosan ázt 

Női ének. 8.20: Előadás. 8.50: Postás zene- 

kar. 9.35: Rádió a rádióról. 10: Magyar vo- 

nósnégyes. 11: Hirek, majd cigánymuzsika. 

1: Hirek. Budapest II. 6.40: Előadás. 7.15: 
Hegedü-zongorajáték. 9.40: Postászenekar. 

10.15: Hírek. 10.35: Hanglemezek. Bécs. 

6.20: Filmlemezek. 9: Vidám salzburgi da- 

los-est. 10: Szimfónikusok. Belgrád. Este 9: 

Manon, opera lemezeken. Berlin. Este 11.45: 

Cselló és zongoraverseny. Milánó. Este 10: 

Molnár Ferenc: Egy, kettő, három, vigjáték. 

11: Tánczene. Prága. 5.30: Tánczene. Stock- 

holm. Este 11.15: Északi zene. Strassburg. 
Este 9.45: Hangverseny. Stuttgart. Este 

11.45: Portugál és spanyol dalest. 12: Géczy 

tánczenekar. Varsó. Este 11: Szimfónikus 
zene. 

Kedd, szeptember 10, Eucuresti. 6: Leme- 

zek. 7: Hirek. 7.15: Lemezek. 8: Felolvasás. 
8.20: Szimfónikus keringő lemezek. 9.10: 

Felolvasás. 9.30: Budapest. A magyar rádió 

Európa-hangversenye a Liszt-év alkalmá- 

ból, Dohnányi Ernő dr. vezényletével. 10.35: 

Irek. 10 0 a zene. 11. 15: Hirek. 

200 hold 

szántóföld és rét Tz0j mellett, fővonalon, 

vasuti állomással, egészben vagy részben el- 

adó, vagy bérbeadó. Alföldi Géza dr. L, 
Lonovici-utca 8. (3337) 

Arverés 

elé vizsgálja meg zálogcéduláit. Ne hagyja 
odaveszni. Eladhatja jó pénzért. Forduljon 

bizalommal 25 éves cégemhez. Sternberg, 

Mercy-utca. ((712) 

Vakás 

Kisebb üzlet 
kiadó, szabó vagy hasonló szakmának igen 

alkalmas. III, Str. V. Mühle 8. (3322) 

A szobás lakás kiadó 
november 1-re, II., Str. Titu Maiorescu 5. 

(3324) 

2 szobás lakás 

utcai, magasföldszinten, egyedülálló hölgy- 

nek 1000 lelért és 3 szobás modern lakás, 

magasföldszinten 2000 leiért kiadó. Bőveb- 

bet; Pacsirtavendéglő, Fabrica. Telefon 665. 

(3321) 

Kertészeti Kiállitás 
a Hunyadi-kastély kertjében 

Szeptember 8-15-ig. 

szeptember 15-én 
; ttat 

lermekmulatság 
a Gy árudvarban 

a Magyar Nőegylet rendezésében 

Kezdete délután 4 órakor 

1988, SZMPTEMBER 0 

11.25: Vendéglői zene. 12: Motzoi ze. 

román népzene. Budapest. 7.45: Torn 

Hirek, majd felolvasás. 11.45: Feloi 

1: Cigánymuzsika. 1.30: Hirek. 2.30. 
ötös. 3.40: Hirek. 5.10: Asszonyok tan 

adója. 5.45: Hirek. 6: Elbeszélés. 6.30. 

gedü zongorakisérettel. 7.30: Előad 

Hanglemezek. 9.10: Európa hangver: 

Dohnányi, Bartók és Báthy Anna közre 

ködésével. 10.35: Cigánymuzsika. 11.30: 
rek, majd jazz-zene. 1: Hirek. Budapesi 

7: Előadás. 7.35: Cimbalomjáték. 8.1 

zőgazdasági félóra. 8.45: Előadás. 9: E 
zongorakisérettel. 9.45: Előadás. 10.20: 

rek. Bécs. 5: Klasszikus lemezek. Este 10 

Zenekari hangverseny. Berlin. Este 11 
Szerenádok. Belgrád. 9: Ariaest. R 
9.40: Tarka zenés-est. 11: Zongoram 

jótéka. Prága. 5.30: Szalonnégyes. Str: 

burg. Este 8: Modern cseh-müvek. 

Daudet: Szinmü, Bizet zenéjével. Stui 

Este 8.30: Wagner: A nürnbergi mest 

nokok, opera. Varsó. Este 7: Tánczene. 

Üzlethelyiség i 

Str. Mercy 4 sz. alatt október 1-re 

Bővebbet Dr. Gyulay irodájában, 
28-34. 

Szatócs üzlethelyiség 
2 szoba, fürdőszobás lakással, 

szoba-konyhás szuterén 

Bulev. Diaconovici Loga 26. 

A Temesvári Bank 

épületében modern három szobás lak 

és üzlethelyiségek kiadók. Bővebbet a 

megsvári Bank házkezelőségénél. 

Uj villanegyedben 

Püspök-hid közelében napsütéses 

konyr- szuterén lakás gyermektelen há z 

pár részére kiadó. III., Str. Gen. Mosciu 5 

Belváros központjában 

4 szobás lakás azonnal kiadó, Irodának 

alkalmas. IL, Str. Brediceanu 4. (334 

/ Lakótársnőt 

keresek fürdőszobás lakásomhoz. Cim ] 

adóban. (z04 

ülöniéle 
Harisnyaszem 

felszedést olcsón vállalok. II., 
vrancea 24, kapu alatt jobbra. 

Str. D 

204 

Jól bevezetett vállalat 

keres pénzes társat (Esetleg eladó). Aj 

latokat „Biztos existencia" jeligére a kia 

ba kérek. (33: 

r OLL 
; s a legjobb 
LLA' véd ertő 

; e betegség 

Herzl vizamos 

elfogad megbizásokat Budapestre és vissi 

Szeptember 2-án utazik. III. ker., Poru) 

bescu-utca 89. Telefon 17-24. (31 

Olcsó kölcsön 

kapható I. helyen betáblázásra és keres) 
delmi váltóra, minden tételösszegre. Bőve 
bet „Belgiana" A. Trimisoora I, SsS 

Eminescu 6. (327 

Elcserélném 

biztos megélhetést nyujtó házamat Kard 

telepen, amelyben 6 évig korecsma volt 

jókarban lévő luxus- vagy teherautó 

Ajánlatokat kérem leadni: „Vinum" b 

Fon. I., Bulev. Regina Mária 3. Telefi 

Nyomatott a „remesvarer zenung kortorgogepen 


